

黑龙江省绥棱县五名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通
讯员黑龙江报道）黑龙江省
绥化市绥棱县五名法轮功学
员李忠元、王玉、修忠臣、
赵树全、蒋明二零二五年五
月十日被绑架、构陷，他们
于十月十六日已被海伦法院
非法判刑：

李忠元被非法判五年、
勒索罚金一万元；王玉被非法
判四年六个月、勒索罚金一
万元；修忠臣被非法判两年六
个月，缓刑四年执行、勒索罚
金一万元；赵树全被非法判两
年六个月，缓刑四年执行、勒
索罚金一万元；蒋明被非法判
两年，缓刑三年执行、勒索罚
金一万元。

整个非法抓捕、关押、
起诉、庭审等过程，都由黑
龙江省公安厅 610 指使、海
伦与绥棱公安警察参与实
施、海伦检察院、海伦法院
相互勾结陷的。

二零二五年五月十日上午，
李忠元、王玉、修忠臣、
赵树全、蒋明五名法轮功学
员被绑架。据了解，此次绑
架行动是黑龙江省公安直接控
制，绥化市公安和海伦市公安直
接参与，绥棱公安配合的，借口是
绥棱法轮功学员在海伦地域派发事
实真相资料时，被便衣跟踪，
监控录像，拍照，并拾取了
派发的事实真相资料。



此次绑架行动是凌晨三
点开始的。有的法轮功学员
是在自家出门时，被蹲守候
在私家车内的便衣绑架。
绑架时，来人没有出示证件
和任何法律文书，也没有告
知家人。

五月十日当天，被绑架的
法轮功学员就被非法关押到
海伦市看守所。赵树全因病
表现，被放回。

经过近五个月的非法关
押和所谓的庭审程序，十月
十六日在海伦法院作出非法
判决：李忠元被冤判五年、
勒索罚金一万元；王玉被冤
判四年六个月、勒索罚金一
万元；修忠臣被冤判两年六
个月，缓刑四年执行、勒索
罚金一万元；赵树全被冤判
两年六个月，缓刑四年执
行、勒索罚金一万元；蒋明
被冤判两年，缓刑三年执
行、勒索罚金一万元。

目前，李忠元和王玉已

被劫持到黑龙江省北安监狱
集训迫害；蒋明、修忠臣、
赵树全三人被逼迫写“三
书”，并被要求在家每天用
手机刷脸签到；每月需要到
当地司法所报到签字。◇

● 法轮功学员按真、
善、忍的标准做好人，福
益家庭、社会，何罪之有？
他们坚持正信，向民众讲清法
轮大法好及被中共迫害的真
相，不仅是合法的，而且作为受
害者，他们是在讨还公道，也
是在匡扶社会正义、维护社
会良知，根本就不应被
抓、被判刑。

即使在中国现行法律中，
没有任何一条法律说
法轮功是 X 教，也沒有任
何一条法律说修炼法轮功
违法。信仰自由、言论自
由是中国《宪法》赋
予公民的基本权利。



对待法轮大法态度不同 命运不同



【明慧网】佛家讲“善有善报，恶有恶报。不是不报，时辰未到。”当行善时，往往不会马上表现出善良的回报，所以心急的人就不肯行善；当为恶时，往往不会很快遭到恶劣的事情，反而会因为“恶行”得好处，所以吃亏的人不相信恶报，恨不得与恶人恶事同归于尽才痛快。鉴于此，才会告诉人：“不是不报，时辰未到。”报应也是需要时间才能看到的。经历了时间的考验，人们才发现这是一句真理。

在对待法轮大法的问题上，这一真理现世就灵验了。现举我地两个警察的例子，Z 和 M 两人是一个城市的两个不同区的警察。一九九九年七月二十日后，两人都被派往北京绑架上访的大法弟子。一开始两人都很卖力。M 警察在目睹大法弟子的言行后，渐渐明白了：这些大法弟子不像媒体宣传和单位领导讲的那样，他们是一群好人。从此尽量不参与迫害法轮功的那些事了，别的警察将大法弟子绑架到派出所审问时，M 警察不说话，往后躲。他对亲戚朋友说：

“炼法轮功的人我知道，这些人都是好人，不像上边他们说的那样。”M 警察对大法弟子的善举，令他得到了福

报，他全家人身体健康，儿子、儿媳毕业后都找到了好工作，孙子可爱，妻子退休后生活安逸，连亲戚都说他家的日子越过越好。

Z 警察对法轮大法和大法弟子的态度则相反，他把学员绑架回来，得到领导表扬奖励，就干得更卖力，好坏不分，紧跟邪党，成了迫害法轮功的急先锋，一路飙升，从科长升到区“610”头子，最后升到副处级。与真善忍为敌的人，必定是假、恶、暴，Z 警察在任期间贪污腐化，受贿勒索钱财，使他过上了一段“好日子”，他家每月用来藏赃物的冰箱、冰柜等电器用电费就超过千元。他女儿的生活更奢侈，嫁到直辖市，婆家人在市政府当大官，她也沾光，住别墅，年纪轻轻的，家里雇三个保姆侍候，她丈夫在某单位挂个名，不干活就白拿好多钱，日子过得美。

可是好景不长，厄运降临了。没几年的工夫，他女儿家里当大官的公婆因贪污腐化被抓起来判刑了，别墅被她丈夫赌博输掉了，保姆走了，丈夫与她离婚，连女儿也不要了，她和孩子租房住，因孩子小又要上班，只好找她妈妈来陪伴。可是她妈妈身体有病，骨质疏松严重，不能上街走长路，摔个

跟头就骨折，举步艰难，最后是她父亲 Z 警察出钱给她买房住。Z 警察本人身体一天比一天糟糕，胃、肠、心脏都有毛病，整个胸部都难受，好食物一点也吃不了；现在更是安装了心脏起搏器，在重症监护室躺着，命在旦夕。

善恶有报是天理，善待法轮大法，善待大法弟子的警察生活平安幸福；迫害大法及大法弟子的警察殃及家人，连亲人都跟着遭罪。◇

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反，翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己分辨，去看《转法轮》自己做判断。◇

